Самостоятельная регистрация Индивидуального предпринимателя.

[bookmark: _GoBack]Порядок государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя регулируется ст. 9, 8, 22.1, Федеральный закон от 08.08.2001 N 129-ФЗ (ред. от 31.12.2014) "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей".

В случае если Вы решили самостоятельно зарегистрироваться в налоговом органе в качестве Индивидуального предпринимателя в первую очередь Вам необходимо проанализировать и решить для себя ряд вопросов, а именно:
- какие услуги Вы готовы предоставлять физическим и юридическим лицам РФ; 
- лицензируется ли Ваша деятельность в государственных органах; 
- необходимо ли, исходя из видов деятельности, предоставить в регистрирующий орган дополнительные справки из государственных органов (о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям);
- какая будет у Вас система налогообложения, о которой вы готовы  заявить в регистрирующий орган;
- где непосредственно Вы будите осуществлять предпринимательскую деятельность.

Если Вы проанализировали все описанные выше вопросы, и готовы  зарегистрироваться  в качестве индивидуального предпринимателя в регистрирующий орган представляются:
- подписанное заявителем заявление о государственной регистрации по форме, утвержденной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти;
- копия основного документа физического лица, регистрируемого в качестве индивидуального предпринимателя;
- копия свидетельства о рождении физического лица, регистрируемого в качестве индивидуального предпринимателя, или копия иного документа, подтверждающего дату и место рождения указанного лица в соответствии с законодательством Российской Федерации (если гражданин несовершеннолетний);
- подлинник или копия документа, подтверждающего адрес места жительства физического лица, регистрируемого в качестве индивидуального предпринимателя, в Российской Федерации;
- нотариально удостоверенное согласие родителей, усыновителей или попечителя на осуществление предпринимательской деятельности физическим лицом, регистрируемым в качестве индивидуального предпринимателя, либо копия свидетельства о заключении брака физическим лицом, регистрируемым в качестве индивидуального предпринимателя, либо копия решения органа опеки и попечительства или копия решения суда об объявлении физического лица, регистрируемого в качестве индивидуального предпринимателя, полностью дееспособным (в случае, если физическое лицо, регистрируемое в качестве индивидуального предпринимателя, является несовершеннолетним);
- документ об уплате государственной пошлины;
[bookmark: Par13]- справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная физическому лицу, регистрируемому в качестве индивидуального предпринимателя, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел (в случае, если данное физическое лицо намерено осуществлять определенные виды предпринимательской деятельности в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации).

Представление документов при государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя осуществляется:

-   путем почтового отправления с объявленной ценностью при его пересылке с описью вложения;
- представлением документов непосредственно. При этом верность копии документа, представленного при указанной государственной регистрации, должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке, за исключением случая, если заявитель представляет документ в регистрирующий орган непосредственно и представляет одновременно для подтверждения верности такой копии соответствующий документ в подлиннике. Данный подлинник возвращается заявителю при выдаче регистрирующим органом расписки;
- через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - многофункциональный центр);
- направлены в форме электронных документов, подписанных электронной подписью, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования.

Государственная регистрация индивидуального предпринимателя осуществляется по месту его жительства, в срок не более чем пять рабочих дней со дня представления документов в регистрирующий орган.

